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一人一役、全員主役！
ベストを尽くす大山っ子

ありがとうございました。授業参観アンケートまとめ
４月１６日（火）、今年度最初の授業参
観を行いました。この日は学年会結成もあ
り、全校一斉の参観となりました。そのた
め参観時には混み合ってご迷惑をおかけし
たところもありましたが、保護者の皆様の
ご協力もあり、子供たちも張り切って授業
に取り組んでいたようです。
さて、新しい学年になって約１０日、子
供たちは新しい友だち、新しい先生とも慣
れてきた頃です。保護者の皆様もお子様の
学校での様子をご覧になられていかがだっ
たでしょうか。お陰様で大山小は、元気
いっぱい素晴らしい１年のスタートを切る
ことができました。これも皆様のご協力の
おかげです。ありがとうございました。

今号では、参観いただいた保護者の皆
様のアンケートのまとめをお伝えいたし
ます。回答数は３４３件となりました。
これは、昨年の６月に行われた授業参観
のアンケート回答数を４０件上回りまし
た。貴重なご意見をたくさんいただき、
誠にありがとうございました。まずは、
選択回答についてです。

１ お子さまは授業に落ち着いて
参加していましたか。
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９２％の保護者の方が「落ち着いて授
業に参加している」と回答いただきまし
た。昨年度の第１回目のときと比べる
と、５％ほど上回っています。新しく
なったクラスも、いいスタートが切れた
ようです。

保護者の皆様のご意見

○楽しく集中して取り組む姿を見られ嬉し
く思いました。

○タブレットの取り入れ方なども見ること
ができ、参考になりました。新しいクラ
スの雰囲気がわかり、安心しました。

○今回の様にお友達と話し合いながら授業
をするのはとても良いと思いました。

○新年度が始まって間もないが児童たちは
一生懸命に授業に取り組んでいた。ま
た、授業中のきまりなどもしっかりと理
解していた児童が多く、先生方の日頃の
指導や声かけの賜物だと感じた。

○みんな先生の話を良く聞いて授業に取り
組んできたと思います。

昨年度第１回より
「＋５％」



２ お子さまは、楽しく授業に参
加していましたか。
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９１％の保護者の方が「楽しく参加して
いる」と回答いただきました。先生方は、
対話を重視し、意欲を高めつつ主体的な学
びの実現を目指して、日々授業の工夫・改
善を行っています。特にＩＣＴ（タブ
レット）の活用は不可欠です。今後も、子
供たちの学ぶ意欲を高めるために、授業改
善に力を入れていきます。

昨年度第１回より
「ー１％」

保護者の皆様のご意見

○楽しそうに授業を受けていて良かった
です。

○タブレットを使った授業でみんな楽し
そうでした。

○子供達が楽しそうにしていて、とても
良かったです。

○子供達が主体的に発言している姿にと
ても良い印象を受けました。

○担任変わって緊張していましたが、楽
しそうで安心しました！！

○子ども達も先生も楽しそうに授業を
行っていてとても素敵だなと思いまし
た。

○友達に声を掛け合って協力したり、よ
く授業に参加していました。

○隣の席と後ろの席のお友達に助けても
らっていて、楽しく授業に参加できて
いた。お友達には、とても感謝してい
ます。

○みんなで協力して授業に取り組めてい
て良い授業参観でした。

○楽しんで学校生活がスタートできてい
る様子が見れて安心しました。ありが
とうございました！

○先生の言葉掛けが本当に素晴らしく感
動しました！前向きで褒め上手で、ほ
んとにすばらしかったです！これか
ら、よろしくお願いします。
○先生が、なるほどという子どものつぶ
やきを聞き逃さず、いいね！と褒めて
いたのが印象的でした。わかりやく、
丁寧な授業内容でした。
○全体を見ながら、子供達の興味を引き
出していただき素敵な授業参観でし
た。
○少し緊張しながらも楽しそうにしてい
た子供達、楽しく授業を進めてくれて
いる先生！素敵な時間でした！チャ
チャチャありがとう♪ございます！
○一方的に先生の話を聞くという授業で
はなく、子供達が参加できるように工
夫されていると感じました。
○タブレットを使いこなしていて図形の
勉強が捗りそうだと思いました。先生
が活き活きと授業をされていたので子
ども達も元気に過ごせそうです。校庭
の鯉のぼりも季節感があって素敵でし
た。

改善意見として、駐車場の分かりにくさ
や、教室案内の事前の説明など今後、改善
していきます。また、一部で発生したイン
ターネット接続についての不具合について
は、原因を特定しすでに改善しました。た
くさんの貴重なご意見に感謝いたします。
今後も引き続きよろしくお願いします。


